

2月1日至7日为迎双节送岗位就业援助周 数场招聘会搭好台等您来

□记者 张永军

本报讯 记者昨日从市人力资源和社会保障局获悉,我市“迎双节送岗位就业援助周”活动时间确定,2月1日至7日,数场招聘会在市劳动保障服务大厅和市人才市场举行。

据介绍,本月15日至2月15日,我市开展2015年就业援助月专项活动。重点援助对象:符合认定条件的就业困难人员、残疾登记失业人员、最低生活保障家庭中有劳

动力并处于失业状态的人员等。

援助月活动期间,市人力资源和劳动保障部门、市残联共同开发了数千个就业岗位,涉及机电、服装、化工、家政服务、保安、行政管理、物业管理、销售等数十个行业,以招聘洽谈会的形式,组织用人单位与就业困难人员直接面对面商谈招聘事宜。一批公益性岗位还将与就业困难人员见面,特别困难的援助对象将被托底安置。

作为2015年就业援助月专项活动重要内容之一,2月1日至7日是迎双节送岗位

就业援助周,数场招聘会接连举行,就业困难人员等可免费入场求职应聘。其中,2月2日由市职业介绍服务中心、市人才交流中心分别在市社会保障服务大厅(市区中兴路中段华诚大厦3楼)和市人才市场(市区南环路中段河滨广场对面)举办招聘会;2月3日、4日、5日分别由新华区、卫东区、湛河区在市社会保障服务大厅举办招聘会;2月6日由市残联在市社会保障服务大厅组织残疾人专场招聘会。活动期间,各街道、社区可根据实际情况组织专场招聘会。

公共建筑物业管理 今年起也得招投标

□记者 巫鹏 实习生 王亚涛

本报讯 记者昨日从市物业管理中心获悉,今年起,我市物业管理服务招标将由住宅类招标扩展到公共建筑(办公楼、学校、医院、场馆等非住宅项目)。

据市物业管理中心主任石豪杰介绍,物业管理项目全面实行招投标制度,将推进物业管理服务更加规范化、专业化、市场化。通过招标形式选拔物业公司,在引入竞争机制的同时,收费也更加公开透明,有利于维护业主权益,也能使物业公司更好地为业主服务。

据了解,2014年全市物业管理项目完成招标47个,同比增加174%;招标总面积5635218.19平方米,同比增长165%。其中商品房小区项目38个,面积4965561.11平方米;保障性住房小区项目5个,面积418847.86平方米;老旧小区项目1个,面积43800平方米;棚户区改造项目3个,面积207009.22平方米。

市区黄金饰品价格 快速上扬

元旦以来每克至少上涨20元

□记者 王春生

本报讯 受国际金价上涨及春节消费旺季即将到来影响,市区黄金饰品价格近期一路上扬。昨天,记者走访市区黄金饰品市场了解到,自元旦以来,市区黄金饰品价格普涨一成左右,每克至少上涨了20元。

“元旦过后金价一直在涨。”昨天,市商业大楼某黄金饰品专柜一名女销售员告诉记者,元旦期间黄金饰品价格每克245元,现在涨到了每克265元,“我们现在的进价都快260元了。”

记者随后在双丰百货中心店、鹤林鹏购物广场等市区多家商场了解到,当天各商场黄金饰品销售价格为每克270元左右,其中最低价位为每克265元,个别知名品牌黄金饰品每克售价高达320元。

多名黄金饰品销售人员称,受国际金价上涨的影响,元旦过后,金价有时一天涨三四元,高的时候一天涨六七元,仅半个多月,金价上涨了一成左右。此外,情人节、春节临近,很多人提前购买礼物也是近段时间黄金饰品价格上涨的原因之一。

记者在多家商场黄金饰品专柜看到,几乎每个专柜前都有顾客驻足选购,但与元旦期间价格较低时顾客拥挤选购的场面相比,当天顾客买金的场面有些冷清。对此,一销售人员说:“平时顾客本来就不是很多,到双休日时人多。”

在鹤林鹏购物广场一楼,一位选购项链的女士告诉记者,很后悔前段时间没买这款项链,“现在买比元旦时多掏了200元钱”。

对于今后一段时间黄金饰品的价格走势,业内人士称受春节消费旺季等因素影响,黄金饰品价格下降的可能性不大,而继续上涨的空间有多大,则很难预测。

河南评出110位“文明医生” 我市5人上榜

□记者 王春霞 实习生 申明钰

本报讯 记者昨日从市卫生局获悉,河南省“文明医生”评选活动结束,省卫生计生委决定授予陈玉琴等110位恪尽职守、廉洁行医的医务人员“文明医生”称号,我市有5名医生上榜。

我市上榜的5位“文明医生”分别是:郟县妇幼保健院副主任医师谢守祯、市第二人民医院主任医师张颖、宝丰县人民医院副主任医师李慎、市第一人民医院副主任医师赵志华、湛河区曹镇乡杨西卫生所主治医师海建一。



临近春运 取票机前忙起来

昨日,平顶山火车站售票大厅取票机前,购票者等候取票。

记者当日在平顶山火车站售票大厅看到,随着春运临近,网上抢购火车票高峰到来,原本有些冷清的互联网取票机前也出现了排队取票景象。据工作人员介绍,平日大厅售票基本以窗口为主,使用取票机的每天不足百人次,近来已逐渐增加至每天300多人次,预计春运开始后人数将持续增多。

本报记者 李英平 摄

68路公交车运行路线优化调整

本周日起按新线路运行

□记者 王桂星

本报讯 记者昨日从市公交总公司了解到,根据市民建议和市区公交线路现状,该公司对68路公交车运行路线进行优化调整,请广大市民留意。

据介绍,市区矿工路西段、凌云路北段缺少直达新城区的公交车,市民反映强烈。根据市民意见,市公交总公司派工作人员对相关路段进行了现场勘查和客流量调查分析,决定对68路公交车运行路线进行调整。

调整后,68路公交车运行路线为:市公交二公司—北环路—东环路—矿工路—团结路—平安大道—凌云路—建设路—长安大道—未来路—平顶山学院。从本周日(1月25日)起按新线路运行,首末班车发车时间、发车间隔时间、票价均不变。

水果飘香价格稳

1月21日晚,市民在市区开源路一家大型超市内购买苹果。

据了解,春节临近,我市水果市场货源充足,今年除一些反季节水果价格比往年同期略高外,其他水果价格稳定。 本报记者 禹舸 摄

